

ВПЕРЕДИ БОЛЬШИЕ ГАСТРОЛИ

На летние гастроли по окончании осенне-зимнего сезона областной театр музыкальной комедии 17 мая выезжает в Бузулук, где даст для трудящихся 24 спектакля, а также 10 выездных — для труженников полей Курманаевского и Грачевского районов.

Затем коллективу театра предстоят интересные ответственные гастроли за пределами области. Впервые с искусством оренбургских артистов познакомятся зрители таких крупных городов как Горький, Свердловск и Нижний Тагил. Параллельно с работой на стационарных площадках театр покажет спектакли в рабочих клубах, Дворцах культуры совхозов и колхозов.

В гастрольной афише театра — 15 лучших спектаклей: как советских композиторов, так и классиков оперетты.

На гастролях зрители познакомятся с последней работой театра — опереттой Ж. Оффенбаха «Разбойники», которую оренбуржцы увидят на открытии нового сезона — в октябре месяце.

А. АСИН.

13 МАЯ 1972

Комсомольское племт
г. Оренбург